
Рішення разової спеціалізованої вченої ради 3/23 
про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Львівського державного університету 

фізичної культури імені Івана Боберського, м. Львів, Міністерства освіти і науки 

України прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі 

знань 01 Освіта/Педагогіка Петрусенко Олександрі Миколаївні на підставі 

прилюдного захисту дисертації «Удосконалення адаптивної поведінки школярів 

з розладами аутичного спектра при використанні програми пріоритетного 

розвитку координаційних здібностей» за спеціальністю 014 Середня освіта 

(фізична культура).

15 вересня 2023 року.

Петрусенко Олександра Миколаївна 1976 року народження, громадянка 

України, освіта вища: у 1997 році закінчила Львівський державний інститут 

фізичної культури, за спеціальністю «фізичне виховання і спорт», присвоєно 

кваліфікацію спеціаліста «викладач фізичного виховання і спорту».

Олександра Миколаївна з 2020 року аспірант кафедри теорії і методики 

фізичної культури Львівського державного університету фізичної культури імені 

Івана Боберського за спеціальністю 014 Середня освіта (фізична культура) 

(заочна форми навчання, місця понаддержавного замовлення).

Олександра Миколаївна працює вчителем фізичної культури Комунального 

закладу Львівської обласної ради багатопрофільного навчально-реабілітаційного 

центру «Довіра» з 2018 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті фізичної 

культури імені Івана Боберського Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник:

-  Боднар Іванна Романівна, доктор наук з фізичного виховання та спорту, 

професор, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана 

Боберського, завідувачка кафедрою теорії і методики фізичної культури.



Здобувачка має 18 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 -  

публікація у виданні, що включене до міжнародної науко-метричної бази \УеЬ ої" 

8сіепсе; 5 - у  наукових фахових виданнях України; 3 -  тез доповідей; 0 -  

монографій, 1 -  авторське свідоцтво України, 8 -  публікацій апробаційного 

характеру в тому числі:

1. Петрусенко ОМ. Рівень фізичної підготовленості дівчаток з розладами 

аутичного спектра. Інноваційна педагогіка. 2022;49;2:61-4.

2. Боднар І, Петрусенко О. Взаємозв’язки між показниками фізичної

підготовленості та повсякденними адаптивними навичками у школярів з розладами 

аутичного спектра. Фізичне виховання, спорт і культура здоров’я у сучасному 

суспільстві. 2022; 3(59):32-8. Особистий внесок здобувана полягає у

нагромадженні наукової інформації та її інтерпретації

3. Боднар ІР, Петрусенко ОМ. Показники поведінкової адаптивності та 

фізичної підготовленості дітей з розладами аутичного спектра. Фізичне виховання, 

спорт і культура здоров’я у сучасному суспільстві, 2022; 4(60): 59-65. Особистий 

внесок здобувана полягає у  аналізі документальних матеріалів, обговоренні та 

узагальненні результатів.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 

присутні на захисті фахівці:

Данилевич Мирослава Василівна, доктор педагогічних, професор, 

Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського, 

професор кафедри фітнесу та рекреації, декан факультету фізичної терапії та 

ерготерапії, оцінка позитивна, зауважень які б знижували оцінку науково- 

практичної цінності роботи немає.

Григус Ігор Михайлович, доктор медичних наук, професор, Навчально- 

науковий інститут охорони здоров’я Національного університету водного 

господарства та природокористування, директор, оцінка позитивна, варто 

зазначити ряд дискусійних положень та недоліків, але зауважень, які б знижували 

оцінку науково-практичної цінності роботи немає.

Когут Ірина Олександрівна, доктор наук з фізичного виховання та спорту,



професор, Національний університет фізичного виховання і спорту України, 

професор кафедри професійного, неолімпійського та адаптивного спорту, оцінка 

позитивна, є певні зауваження та пропозиції, проте вони не знижують загалом 

науково-практичну значущість роботи;

Чопик Роман Володимирович, кандидата педагогічних наук, доцент, 

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, доцент 

кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту, оцінка позитивна, 

необхідно зазначити деякі зауваження та дискусійні питання, але зауважень які б 

знижували науково-практичну оцінку роботи немає.

Римар Ольга Василівна, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, 

доцент, Львівський державний університет фізичної культури імені Івана 

Боберського, доцент кафедри теорії і методики фізичної культури, оцінка 

позитивна, зауважень, які б знижували науково-практичну цінність роботи немає.

Результати відкритого голосування членів разової спеціалізованої вченої ради

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована 

вчена рада присуджує Петрусенко Олександрі Миколаївні ступінь доктора 

філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014 Середня 

освіта (фізична культу*™4

«За» -  5 членів ради, 

«Проти» -  немає, 

«Утримався» -  немає.

Голова разової 
спеціалізованої вче Мирослава ДАНИЛЕВИЧ


